浙江省医疗器械审评中心公开招聘
资格初审结果及笔试安排公告

1、 资格初审结果
根据2019年12月19日发布的《浙江省医疗器械审评中心公开招聘人员公告》，经组织报名、资格初审，现将通过资格初审人员名单公布如下（名单排序不分先后）：
    1、有源医疗器械技术审评岗（86人）
[bookmark: _GoBack]姜荣冠、郝琦、彭颖、祖冉、杨永红、张健、聂媛媛、钱和平、张璐坚、兰雪锋、林温柔、刘艳秋、费陈、祁萌、李旋、代琳娜、潘益、周宇、邢林涛、任勇默、程君、张志、高晶晶、严凯、闫海莉、张晓亮、吴纪妤、朱敏、曹蜜、汝杰、王帆、丁俏、胡艺、徐佳棋、严鑫、王耀乐、赵亚辉、李蕾、宋玉杰、房鸿宇、秦海娟、张君秋、严国飞、鲍莉、张金强、鲁梦瑶、袁俊、张丹、张凡、朱敏、杨佳楠、刘洋洋、王书、黄博、韦思炜、王艳城、王楠、王艳娇、朱亚娜、吴梦洁、裘雅蕾、程婷婷、习晨、雷灵、王飞平、李建证、李惠、侯娜、徐启航、项凯南、庞影、杨博宇、潘益、申欣欣、任欣平、蔡晨毅、林潘、郑毅、任湘、李照霞、黄芳琳、张骁、张劲、陈伟涛、张宗恩、孙小凯。
2、无源医疗器械技术审评岗（96人）
汝艳雷、李慧、方群、夏超艺、吴静、胡成川、斯颖、谢艳艳、姚洪明、许锦钢、邓媛元、周超群、王凤珍、沈靖枫、林慧、田径、李伟梁、涂怡蓉、贾冰、袁志峰、王婷婷、朱芹、陶李洋、陈海莉、王雨莲、任圆圆、苗雪娇、杨威、蒋瑞晟、陈文、张艳丽、汪衡、杨凌辉、毛雨轩、林梦慧、张翠翠、王鑫、吴嘉仪、罗方颖、张莹、楼超艳、徐哲伟、刘玉虹、戴佩璇、薛济先、许振霞、王海浪、严晓慧、张珊珊、杨俊明、卜丽明、陈骏荣、范丽佳、金恒超、陈晨、杨梅、郭玉冰、俞卉、卢晖航、孙晓晴、邵宗周、王芝彪、应鹤天、邓陈芳、陈静怡、郭艺、林凯东、张洁、郑伟、曹云青、王娟、周静、刘利峰、周伟、徐珊、鲍伟伟、羊洁芳、杨翩翩、张萍、仇聪颖、李慧敏、汪益龙、李浩、孙效雷、王文霞、颜晓倩、余枭、张强、朱帅、黄和、范天锋、王凡、蔡婧、陈艳欣、蔡诚、韩宇琛。
3、体外诊断试剂技术审评岗（69人）
程美霞、李盼、吴爱玲、肖通奋、李潘苑、沈爱萍、何光勇、叶晶晶、张启帆、袁晓明、钱诗怡、王志纯、费易钒、孟杰、曹萧衍、郑方媛、荣芮、王依依、张冉、钱佳佳、孙雪颖、何普红、沈彧骏、居莉莉、李超、冯瑞娟、谢丽艳、史海涛、刘超美、白旭皓、李爱文、张帆、魏怡、李晨、寇艳芹、孙祎敏、肖轶、马小凤、陈煜庶、张婉菁、方优红、牛鸿婧、刘娜、刘俊美、王攸超、丁东栋、吴访、陈飞、王曦、杨晨、杨岭荣、邬期望、王宇航、顾佳斌、唐骘仁、黄丹丹、林筱剑、周文婕、杨科大、王美华、何莹、许江琳、马德敏、张文强、刘俊骅、郑诗怡、谈忠琴、魏霞、王秋实。
 4、办公室综合岗（52人）
王喜、张传昊、李紫衍、李琳、王嘉燕、李怡、孙鹤天、陈银洁、俞萍、朱钰霖、刘小敏、陈梦倩、卢锦峰、泮佳怡、孙畅、杜涓、胡铁燕、张怡、叶舒婷、徐婷、赖建清、宋晓琪、冯雪莹、国萌、杨非凡、王凯旋、陶佳钰、沈思航、汤臻茹、何锋、张璋、王湘南、杨柳叶、周虹霞、汪年逸、郭晨炜、谢欣怡、张银沁、盛美琳、许以阜、顾丹杰、王蕾菁妍、曾林燕、连琳玲、王树翠、熊延虹、钱郑洁、王超、杨波、丁沙沙、周桃霞、吴颖斐。
二、笔试时间
2020年2月9日 下午2:00-4:30。
三、笔试地点
浙江工商大学9号楼（杭州市西湖区保俶北路92号）。
四、准考证领取
领取方式：电子邮件发送，自行打印准考证。
五、注意事项     
1、考生参加考试需携带本人身份证和准考证。
2、面试前，入围面试人员需携带报名表（贴照片）、劳动（聘用）合同、社保缴费记录、单位同意报考证明及身份证、学历和学位证书（含就业推荐表或《留学回国人员证明》）等材料原件及复印件1份参加资格复审。证件（证明）不全或所提供的证件（证明）与应聘条件不相符的，取消应聘资格。未参加资格复审的，视作放弃应聘资格。资格复审及面试具体时间、地点请在浙江省药品监督管理局网站查询。
3、对初审结果有异议的考生，请于2020年2月1日之前联系招聘单位。
联系电话:0571-86750005、86750006（吴老师、戴老师）         
